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Vereinfachen Sie die folgenden Terme:

2Aa-b) +a(4b-2a)= [3 BE]

,z..x.*' %-}J__y 4 [4 BE]
2x+4y x+2y

Bei einem Rechteck werden die Mittelpunkte von zwei benachbarten Seiten
miteinander verbunden. Dabei entsteht ein rechtwinkliges Dreieck. Wie oft passt
dieses Dreieck in das Rechteck hinein? [3 BE]

Subtrahieren Sie von der grifiten dreistelligen Zahl mit drei voneinander
verschiedenen Ziffern die kleinste dreistellige Zahl/mit dre1 voneinander
verschiedenen Ziffern und geben Sie das Ergebnis an. [3 BE]

Lésen Sie die folgende Gleichung: [5 BE]
1Ex-14)+05x=4x+57T+1x

Bei einer Umfrage gaben 2100 Jugendliche an, wie viele Stunden pro Woche sie
fernsehen. Das Siulendiagramm zeigt fiir vier Bereiche die prozentualen Anteile unter
den Jugendlichen. Eine Saule fehlt.

Welcher Anteil der befragten Jugendlichen schaut pro Woche 10 bis 20 Stunden fern?
- [3 BE]
Berechnen Sie die Anzahl der Jugendlichen, die mehr als 30 Stunden fernsehen.[3 BE]
Unter den befragten Jugendlichen befinden sich 900 Midchen. Davon gaben 72
Miidchen an, mehr als 30 Stunden pro Woche fernzusehen. Vergleichen Sie diesen
Anteil mit dem entsprechenden Anteil der Jungen. [4 BE]
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Viel Erfolg!
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Musterlosung
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(o} 100% — 45% — 18% — 12% = 25%
(hi 0,12 2100 — 252 Jugendliche

{c] Anteil Madehen: % A% 23290 = 180 Jungen, Anteil: % 15%,



